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SESSÃO DO DIA 05.11.2020 
Ata da 14ª (décima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Jaguaruana, 2º 
período legislativo, realizada no dia 05 (cinco) de novembro do ano de 2020 (dois mil e 
vinte).  Às 18h15 do dia supracitado, o Senhor Presidente José Fábio Machado com as 
graças de Nossa Senhora Santana declarou aberta a sessão, cumprimentou os presentes 
e em seguida solicitou ao 1º secretário, o vereador Jurandir Abreu Santiago que fizesse 
a chamada regimental dos senhores vereadores, que depois de concluída constatou que 
estavam presentes os vereadores:  Afraudizio Azevedo Soares, Aluísio Gomes da Rocha, 
Francisco Inaldo de Lima, João Bosco Pereira, José Augusto de Almeida Júnior, José 
Maria Mateus, José Alberto Barbosa Filho, José Elias de Oliveira, José Fábio Machado,  
Jurandir Abreu Santiago, Marcus Rogério da Silva, Maria Neuma de Melo e Reginaldo 
Araújo da Silva. Prosseguindo, o senhor presidente informou que a ata da sessão 
ordinária realizada no dia 29 de outubro de 2020 foi disponibilizada eletronicamente 
para todos os vereadores e estava aberta a observações. A mesma depois de aprovada 
pelos presentes foi assinada. Continuando com o expediente constou as seguintes 
matérias: Pareceres Nº 026/2020, das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 
Finanças e Orçamento; oferecidos favoráveis que o Projeto de Lei Nº 08/2020 seja 
submetido apreciação do plenário. Logo em seguida, usando a fala de pequeno 
expediente, o vereador José Alberto Barbosa Filho saudou a todos e iniciou o seu 
pronunciamento pedindo o apoio dos colegas vereadores na aprovação do projeto de 
lei de sua autoria, que denomina a Travessa Raimundo Coelho de Lima, disse que o 
mesmo foi um bom exemplo de cidadão. Dando sequência, na ordem do dia constou a 
seguinte matéria: Projeto de Lei Nº 08/2020, denomina a Travessa Raimundo Coelho de 
Lima, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Logo em seguida, usando a 
tribuna, o vereador Afraudizio Azevedo Soares saudou a todos e iniciou sua fala 
solicitando da gestão pública mais uma vez o conserto da pavimentação da Rua Coronel 
Raimundo Francisco, próximo ao Areia Music Hall e, relatou que tem o reservatório da 
Cagece que as vezes joga água no local, causando transtornos a todos, solicitou ainda a 
restauração da Rua Jornalista Ivonete Maia, em frente a escola profissional, disse ser um 
problema antiga que precisa ser resolvido. Falou que em sua campanha tem encontrado 
algumas situações como o distanciamento da população com a câmara, infelizmente as 
pessoas não acompanham o trabalho do legislativo e não sabem o real papel do 
vereador. Lamentou o fato de alguns servidores públicos deixarem o seu trabalho no 
meio do expediente para fazer campanha política, um fato inadmissível que precisa ser 
corrigido. Finalizou dizendo que as eleições se aproximam e o povo é quem decide o que 
é melhor para Jaguaruana. Concluiu com uma boa noite. Em seguida foi facultada a 
palavra e como não houve nenhuma solicitação do uso da mesma e por não ter nada 
mais a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, desejou um boa noite 
e declarou encerrada a Sessão. A presente ata depois de aprovada vai pelos presentes 
assinada. 


